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RECHTS – REGULAT 
je kaskadno fermentirani tekući pripravak koji je u Europskom uredu za patente prigodom registracije, 
ocjenjen kao pronalazak novog doba u medicini! 
 
Ovo izuzetno priznanje dobilo je potvrdu i od niza liječnika, nakon što je medicinski dokazano da REGULAT 
iznenađujućim intenzitetom pomaže u tradicionalnim metodama liječenja niza bolesti i to dobrim dijelom 
trenutno! 
 
Vodeći autoriteti u medicini (koji su već godinama suglasni kako glavni razlog gotovo svih naših bolesti i 
prijevremenog procesa starenja, leži u pomanjkanju naših vlastitih tjelesnih enzima) preporučuju uzimanje 
REGULATA i prije nego osjetimo prve simptome naših zdrastvenih tegoba:  
 
osjećaj umora, slabu koncentraciju, učestale infekcije, kožne probleme, opću bezvoljnost ili probavne 
smetnje. 
 
Prof. dr. E. F. Elstner jedan od najrenomiranijih njemačkih istraživača bilja, voditelj odjela za biokemiju 
bilja na Institutu za botaniku i mikrobiologiju u Münchenu, tvrdi kako redovito uzimanje REGULATA znatno 
doprinosi zaštiti krvnih sudova i zaštiti od oboljenja srca i krvožilnog sustava. 
 
No, kako je prof. dr. E. F. Elstner utvrdio, REGULAT ne djeluje samo na naš imunološki sustav. 
 
REGULAT brine i za zdravu crijevnu floru, a s tim i za našu prirodnu, nesmetanu probavu.  
Samo ovo svojstvo RECHTS - REGULATA automatski jamči za mnoge uspješne procese liječenja. 
 
Nanesen na kožu, RECHTS - REGULAT djeluje na različite načine: koža postaje meka i pomlađena, vidno 
se ubrzava proces liječenja, te djelotvorno suzbija bol čak i u zglobovima. 
 
RECHTS – REGULAT je čista priroda u njezinom koncentriranom i pripravljenom obliku (bez šećera, bez 
alkohola i bez konzervansa).  
 
Fermentiranje u kaskadama nov je i jedinstven izum. 
 
Enzimi korištenog voća, koštunjićavog voća i povrća umnožavaju se, razlažu u enzimatične strukture i 
aktiviraju postajući neposredno dostupni našem organizmu. 
 
Dakle, zaključuje prof. dr. E. F. Elstner, RECHTS - REGULAT je preparat koji potpomaže novu izgradnju 
prirodnog imunološkog sustava u našem organizmu darujući mu energiju koja ga pomlađuje i ponovno 
dovodi u zdravu ravnotežu! 
  



U Njemačkoj su se liječnici, znanstvenici, alternativni liječnici i veterinari koji u liječenju niza bolesti svojim 
pacijentima preporučuju REGULAT udružili u konzilij koji je orijentiran na prirodno liječenje, kako bi 
zajednički elaborirali o krajnje pozitivnim iskustvima u liječenju niza bolesti s terapijama u kojima je 
korišten RECHT - REGULAT. 
 
Ovdje navodimo samo neke konkretne primjere: 
 
Umor i tromost zbog ukočenosti u nervnim putevima 
 
Pacijentica u dobi od 47 godina.  
Pati od stalnog umora i tromosti, iako ima  normalnu tjelesnu težinu i uredan nalaz krvnih vrijednosti. 
 
Terapija:  
 
3 x dnevno malu čašicu (za liker) Regulata. U početku terapije piti 3 litre tekućine. 
 
Već nakon tjedan dana kod pacijentice je došlo do neslućeno povećane aktivnosti. Govori da osjeća silnu 
snagu, a psihićki se osjeća izuzetno dobro, kao nikada prije. 
 
 
Mršavljenje 
 
Mnoga izvješća potvrđuju kontinuirani gubitak težine kod uzimanja Regulata. 
Prosječno se gubi pola kilograma za tjedan dana.  
Ovi se rezultati postižu bez držanja dijete i bez promjena načina prehrane. 
Razlozi tome su: 
 

- pojačan rad crijeva 
- ubrzana izmjena tvari 
- bolja iskorištenost hrane, bez da se ona taloži u masnom tkivu 
- pojačana opća aktivnost 

 
Specijalna metoda za ciljano i brzo mršavljenje: 
 
Da bi se smanjio akutni osjećaj gladi, pored oralnog uzimanja Regulata trebali bi postupiti kako slijedi: 
 
U jednu bočicu (za špricanje u nos) ulijte Regulat pomiješan s vodom u omjeru 1:2. 
 
Tu mješavinu špricajte više puta dnevno u nos, najkasnije kada ogladnite. Mješavinu hrabro povucite u 
nos. 
 
Najnovija istraživanja dokazuju da tvari, koje se uzimaju kroz nos, potpuno samostalno djeluju isključivo u 
mozgu. 
 
RECHT - REGULAT sa svojim enzimima sugerira centru za informacije da je sit. 
 
Ova je metoda do sada isprobana na samo nekoliko osoba prije otprilike godinu dana. Nijedna se do 
danas nije žalila na potencijal ovisnosti. 
 
Sve osobe koje su se dobrovoljno prijavile za ovo testiranje, do danas su skinule najmanje 9 kilograma. 
 
 
 



Glavobolja 
 
Neki pacijenti za liječenje glavobolje koriste RECHT - REGULAT. 
I u ovim se slučajevima pokazuje da primjena Regulata kao oblog na zatiljku i utrljavanje na bolnim 
mjestima, ima iznenađujuće pozitivno djelovanje u najkraćem roku.  
Tumori, koje nije moguće operirati 
 
Pacijent, 61 godina. 
11 godina pati od lejomijom sarkomma (tumor glatkog mišićnog tkiva) 
 
U šest operacija pravovremenim raspoznavanjem odstranjeni su mu tumori na raznim organima. 
 
U ljeto 2001.god. kod njega su utvrđena dva tumora, koja se nije moglo operirati. 
 
Jedan na gušterači i jedan na jetri. 
 
Terapija: 
 
Njegovi liječnici na klinici Klinikum Rechts der Isar u Minhenu sudjeluju u istraživačkom projektu jedne 
velike farmaceutske tvrtke, te su i njega primili u grupu probanata za novo razvijeni kemoterapeutikum. 
 
Kao i kod svih drugih sredstava za kemoterapiju, tako su i kod ovog slučaja prisutne nuspojave. 
 
Nakon što se već morao boriti s nekim od nuspojava (edemi na licu, opći umor, gubitak poriva, pojačani 
ožiljni bolovi i periodične temperaturne atake), pacijent je od jednog prijatelja-liječnika doznao za 
preparat RECHT - REGULAT. 
 
Da bi se suprotstavio nuspojavama, pacijent je počeo uzimati i RECHT – REGULAT. 
Prva dva tjedna u uobičajenim dozama (2 velike žlice dnevno - rano ujutro i navečer ). 
 
Uskoro je došlo do malog poboljšanja.  
 
Pacijent je, zatim, po vlastitoj procjeni utrostručio doziranje:  
(rano ujutro 2 velike žlice, u podne 2 velike žlice i navečer 2 velike žlice) 
 
 
Rezultat: 
 
Nakon tri mjeseca više nije imao tegoba prouzročenih nuspojavama. 
 
Prije kratkog vremena proveden je rutinski CT i kernspintomografija. 
 
Dobiveni je nalaz glasio: tumori su se povukli!   
 
Slučaj se i dalje prati. 
 
RECHT – REGULAT je izvanredno pogodan kao popratna terapija kod opterećenja zraćenjem, 
kemoterapija i terapija antibioticima, budući da učinkovito eliminira mnoge varijante nuspojava. 
 
 
  
 


